

Победы воспитанников танцевального клуба «Арт-Баланс»

15 февраля 2014 года в Москве проходил Российский турнир "Кубок Максимум", в котором принимала участие 191 пара из 17 регионов России. Воспитанники танцевального клуба "Арт-Баланс" Фомин Александр и Голубкина Ева заняли 1 место в категории Взрослые+Молодежь, В класс, Латиноамериканская программа, а также 3 место на Российском соревновании "Кубок Прометея" в категории Взрослые+Молодежь, Открытый класс, Европейская программа (в соревновании принимало участие 183 пары из 20 регионов России).

В Кубке Динамо 22 февраля 2014 года в Ярославле участвовало 378 пар из 8 регионов России. В категории Юниоры-2 С класс Латиноамериканская программа – 2 место заняли Тараканов Роман, Леонова Екатерина.



Пара Ксения Волочина и Денис Билтоба